

Sportski List

II. Broj 32.

Subotica, utorak 28 siječanj 1936.

Pretplata: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Uspjeh odluke glavne skupštine JNS-a strane Upravnog odbora JNS-a

već više godina nalazi se u crnini
stupili dani žalosti i tuge. Crni
nad njim. Ovakvo stanje u na-
stupilo je zato, jer je njegova
u ruke ljudi, koji mu žele zlo
le on je došao u ruke najgore
postupci današnjih upravljača
zatim, da mu ojadjeno srce još
t. j. da mu donesu propast. Da
iglo kršila su se sportska prav-
d svakoga. Prava anarhija nar-
rtu. Nekolicina ljudi radila je
Osim toga svake godine dono-
novi sistemi državnog prven-
vijek bili na njegovu štetu. To
umljivo, jer se u ovakvim slu-
lo računa o željama i intere-
ca a ne o općim sportskim in-
dilo se uvijek ono što je hr-
dkapa temelje našeg sporta,
radi na njegov napredak. Ovo-
na skupština JNS-a ostala je
jim. Ona nam je donijela nov
tva i to potsavezno prvenstvo.
e skupštine JNS-a o ovom pi-
glasi: „... U prvom razredu
veza sudeluju šest klubova t.
se vraćaju iz ligaškog prven-
povi čiji se placement računa
n rezultatima zadnjeg odigra-
nog prvenstva“... U ovoj pre-
odluci glavne skupštine JNS-a
ovo: 1) U prvom razredu sva-
a mora biti šest klubova. 2) To
sačinjavaju klubovi koji su ig-
plus onoliki broj prvorazrednih
o je potrebno da bi dobili broj
u obzir plasman klubova zad-
a koje je odigrano i dovršeno.
di da prvaci jesenje polusezone
bzir i da su te utakmice ostale
jer će se sve iznova započeti
va a ne sa osam ili devet klu-
te bilo do sada u nekim potsa-
ašem shvatanju, a držimo i po
h trezvenih ljudi, odluke najvi-
g foruma — glavne skupštine
že svuda i za svakoga u našoj
bi bar trebalo. No mi smo uvi-
gčiji u sportu pa se to pokazalo
Prvi koji je pogazio ovu odlu-
aktera bio je baš Upravni Od-
rgan čija je prva i najsvetija
prvo primjenjuje odluke glavne
S-a. On je dao primjer ostalima.
nrednoj sjednici od 18 siječnja
ovu odluku: „... u Potsavezima
digravalo prvenstvo Potsaveza
redu, nego je bilo više grupa
a, ili se prvak Potsaveza dobi-
kmićenja prvaka Župa, ima ili
nov prvi razred, ili pak da se
počete završe po grupama ili
e od prvaka grupa ili Župa ima
ak Potsaveza“...
ojom odlukom Upravni Odbor
iži forum povrijedio je odluku
štine JNS-a kao višeg foruma.
o, vidi se iz ove rečenice: „...
utakmice već počete završe po

grupama ili Župama...“ Iz ove rečenice sli-
jedi to, da se Potsavezno prvenstvo igra po
starom a ne po novom sistemu. Ako je to
tako onda je glavna skupština JNS-a uzalud
donosila odluku po ovom pitanju. **Mi vrlo
dobro znamo, da u većini Potsaveza broj
klubova je veći od šest. Tu leži prvi prekr-
šaj. Pa i u onim potsavezima gdje je broj
klubova šest ipak ga ne sačinjavaju oni klu-
bovi koji bi ga morali sačinjavati prema od-
luci glavne skupštine JNS-a. To je drugi
prekršaj. Treći prekršaj leži u tome što je
Upravni odbor JNS-a riješio da se jesenje
prvenstvo nastavi, dok je ta jesenja poluse-
zona prema odluci glavne skupštine JNS-a
bez važnosti, jer se ima započeti sve iznova
sa drugim klubovima.**

Zašto je Upravni Odbor JNS-a ovo uči-
nio? Pa to je svima jasno. Drugčije se po-
stupiti nije moglo. Želje liferanata punomoćja
moraju se zadovoljiti. Oni su glavna snaga
sadašnjeg JNS-a. Dok su njihovi džepovi
puni punomoćja dotle se ne treba ničega bo-
jati. Sve će ići kao podmazano. Zato se nji-
ma izlazi u susret a zabacuju se opći inte-
resi. Pa tako se postupilo i ovoga puta. To
je uobičajena praksa.

Da se je odluka Glavne Skupštine JNS-a
primjenila nastupila bi smrt za liferante pu-
nomoćja. Oni bi sigurno izgubili veliki broj
svojih punomoćja, a time bi njihova „popu-
larnost“ opala a sam JNS — bi se uzdrmao.
Njegove temelje sačinjavaju baš ovi lfe-
ranti. Ako se njihova snaga skrši JNS je go-
tov. Zato je Upravni Odbor JNS-a dao ovo

„pravilno“ tumačenje odluci Glavne Skup-
štine JNS-a.

Da je ova naša tvrdnja tačna uzećemo
kao primjer subotički potsavez. U samoj Su-
botici ima osam prvorazrednih klubova. Sa-
da dolaze grupe prvorazrednih klubova u
provinciji. Tamo imamo tri: Prvi A razred
sa osam klubova, sredrjobačka grupa isto sa
osam i potiska sa sedam. Dakle u subotič-
kom potsavezu ukupno ima 31 prvorazredni
klub. Po novom sistemu potsaveznog prven-
stva od ovog 31-og kluba uzelo bi se samo
šest, a 25 bi otpalo. To bi značilo da bi g.
Segedinski imao 25 punomoćja manje, jer
ovim klubovima bi bilo dosta od njegovog
zastupanja njihovih interesa. Ne samo to već
i od ovih šest klubova bar polovina ne bi
mu dala punomoćje jer im je g. Segedinski
vrlo dobar znanac. Kao rezultat svega ovo-
ga g. Segedinski bi bio „oparen“ i u svom
džebu zadržao bi vrlo mali broj punomoćja.
Ista sudbina zadesila bi i ostala „drnala“ u
našem sportu kao što su gg. Hadži, Jurišić,
Tajsl, Berger i drugi. A ta gospoda vedre i
oblače u JNS-u. Dakle drugog izlaza nije
bilo. Što je odluka Glavne Skupštine JNS-a
povrijedjena to nije ništa. Zato će g. Hadži
i drugovi već naći „opravdani“ izgovor i
stvar će biti likvidirana. Glavno je da je
„vuk sit i ovce na broju“, a pravila i koje
kakve odluke neka idu do đavola.

Evo još jedan dokaz da se naš sport na-
lazi na krivom putu. U njemu se je zacarila
nepravda, nejednakost i klubaštvo. Pojedinci
rade što ih je volja i zato se ne pozivaju na
odgovornost. Njima ne može niko ništa. Nji-
hova volja je iznad sportskih pravila. Zato
su na svakidašnjem redu kršenja pravila i
njihova raznovrsna tumačenja prema okolno-
stima događaja. Ovakvo žalosno stanje u
našem sportu trajeće sve dotle dok bude na
snazi nesretni sistem punomoćja.

ŽAK—Šport 5:1 (3:0)

Prva prvenstvena utakmica u 1936 godi-
ni odigrana je između Žaka i Športa na ig-
lištu u „Dudovoj Šumi.“ Ovu prvu preven-
stvenu utakmicu riješili su Željezničari u
svoju korist bez velikog napora. Sama utak-
mica je odigrana pod vrlo pogodnim vremen-
skim prilikama. Ovoj prvoj utakmici bilo je
prisutno oko 700 gledalaca, koji su razoča-
rano napustili igralište, jer njihovi ljubimci
nisu predveli igru koju je publika očekivala
od njih.

Žak: Milošev, Papić, Kenjereš, Kanazir,
Zvekan, Hegediš, Šajković, Kečkeš, Rajčko-
vić, Bogešić, Barna.

Poslije kvalifikacionih utakmica za prven-
stvo države u kojima momčad Žaka nije po-
stigla one rezultate koje je publika od njih
očekivala, vidjeli smo juče Željezničare u
borbi za prvenstvo subotičke grupe. Oni
svoju visoku pobjedu nisu zaslužili. Jer osim
raspoložene navale nijedan dio momčadi ni-
je zadovoljio. U užoj odbrani jedino je za-
dovoljio novajlija na голу Milošev, koji je
nekoliko puta uspješno intervenisao. Kenje-
reš i Papić još nisu u svojoj staroj formi. —
Halfinija na čelu sa Zvekanom nije zadovo-
ljila. Njena je krivica što juče Žak nije ka-
tastrofalno pobjedio oslabljeni Šport. U na-

vali Žaka najviše su se isticali Rajčković i
Bogešić, ali i ostali su im bili dobri poma-
gači. Jedino Kečkešu se može prigovoriti da
se mnogo objašnjava sa sudijom, što mu ni-
kako ne služi na čast.

Šport: Han, Hegediš, Djurović, Tot I,
Gotvald I, Kurai, Tot III, Besedeš, Musin, De-
negri, Gorčik.

Šport je na svojoj prvoj utakmici morao
nastupiti bez Ronjeca, što se mnogo osje-
ćalo na momčadi, a naročito u prvim minu-
tima ove utakmice. Na Športu se vidi, da
momčad nema još redovnog treninga a na-
ročito se ovo zapažalo kod Djurovića, Ku-
raia i Tota I. Uža odbrana Športa je igrala
s promjenljivom srećom. Jedino Hegediš je
u ovom redu odigrao ovu utakmicu bez ijed-
ne griješke. Djurović i Tot I koji su se na
beku zamijenili nisu zadovoljili. U srednjem
redu je samo Gotvald I zadovoljio. Navala
Športa je igrala bez svakog sistema. Tu je
jedino na momente zadovoljio Denegri.

Ovu prvenstvenu utakmicu sudio je g.
Boroš slabo. On se stalno objašnjavao sa ig-
račima.

Golovi su pali ovim redom:

Već u prvoj minuti Žak navaljuje na gol
Športa, gdje se stvara gužva iz koje Kečkeš

Šajković bježi prema голу Športa i loptu postiže prvi gol za Žak 1:0.

U 3 min. Hegediš pogriješno odbija jednu loptu, koja dolazi Rajčkoviću a on iz bliza puca, lopta se od Djurovićeve noge odbija u gol 2:0.

U 8 min. gužva pred golom Športa. Lop-ta dolazi slobodnom Bogešiću, koji postiže treći gol za Žak 3:0.

U drugom poluvremenu u 20 min. Tot III štarta na jednu visoko centriranu loptu, koja se od njegovog tijela odbija u gol Želiezničara 3:1.

pušta kroz noge. Golman Športa Han napušta kapiju a Šajković iza njegovih ledja polučuje četvrti gol 4:1.

U 27 min. Han hvata jednu loptu koja mu ispada. Rajčković pritrčava i iz bliza postiže konačan rezultat 5:1 za Žak.

U 30 min. Šport je uspio da snizi rezultat na 5:2, ali sudija gol ne priznae, već dosuđuje kazneni udarac sa 11 metara i ako je lopta ušla u gol. Jedanaestarac puca golman Športa Han pored gola. Ovim je propuštena lijepa šansa da se rezultat smanji.

Povijest najstarijeg kluba u Jugoslaviji

U zadnjim godinama prošlog stoljeća nije se moglo zamisliti intelektualaca bez mačevanja. Mačevalaca je bilo u to doba u Somboru dosta, a malo je bilo prilike za učenje, te se među mladim intelektualcima javlja želja, da umjetnost mačevanja skupno izučavaju i da bi to mogli postići zgrupisali su se u jedno udruženje nazvano „Zombori Sport Egyeslet“. To je bilo 1888 godine. Prvi pretsjednik je bio g. Zako Milan. Sve do godine 1900 udruženje se bavilo samo mačevanjem a te godine se t. zv. „Zombori Koresolya Egyeslet“ sjedinio sa „Sport Egyeslet“ i ovom fuzijom dobio je Šport svoj današnji klupski dom na Bajskom putu.

Poslije ove fuzije otpočeo je intenzivni rad u udruženju. Uvedeno je prvo hrvanje, gdje su športski hrvači postigli više lijepih rezultata u državnom odnosu. Mnogo je radio na unapredjivanju ovoga športa g. dr. Tadić Petar, koji je bio ujedno i vodja hrvačkog športa u cijeloj državi. — Atletiku su skoro u isto doba uveli i atletičari Športa su pokazali rezultate, koje nijedan klub u Bačkoj nije postizavao. Imao je nekoliko atletičara koji su za vrijeme školovanja bili članovi Budimpeštanskog E. A. C.-a, a od ovih je bio najbolji Rac Vili, koji je dvaput učestvovao na olimpijadi. Od čisto domaćih atletičara vrijedno je spomenuti g. Čavoši Ladislava koji je držao nekoliko državnih rekorda svoga vremena. — Jednovremeno su uveli i slijedeće športske grane: biciklistiku, gimnastiku i plivanje. Športska grana biciklistika imala je dobro tlo u ona doba, ali pojavom drugih športskih grana ovaj šport se izgubio i danas više i ne postoji. Vodja gimnastike bio je profesor gim-

Ml. Kujundžić i Tumbas

(na mjestu M. Vukovića)

manufakturna trgovina uz stalne jeftine cijene najsolidnija posluga.

nastike Demetrović Sana, koji je bio toliko agilan, da je ovu športsku granu doveo na nivo prvih državnih gimnastičkih klubova. Smrću omiljenog profesora nestao je i ovaj lijepi šport. — Mislim, da plivački rezultati Somborskog Športskog Udruženja nikome nisu nepoznati. Već su prije rata postigli nekoliko lijepih rezultata. Među ostalima Jambor je pobijedio prvaka države u prsnom plivanju — a poslije rata u Jugoslaviji plivanje predstavljao je Somborski Šport. Dva puta su osvojili prvenstvo u vaterpolu, dok od plivača su Sentdijerđi, Deak, Koler i drugi osvojili niz prvenstva. Moglo bi se pitati, kako je bilo moguće to da za jednu kratku godinu Šport izgubi toliko lijepih prvenstva u plivanju?

Onaj, koji ne poznaje i nije poznavao som-borske prilike ne bi mogao odgovoriti, ali vrlo je jasno, da mi — ne samo Somboreci već i drugi neprijemski gradovi — ne možemo trenin-gom od dva mjeseca postići ono, što klubovi iz Splita i Dubrovnika postignu za punih šest mjeseci. Poslije neuspjeha došlo je razočaranje, a poslije toga apsolutno neinteresovanje plivača a naročito mladih dječaka, tako da danas nema ni traga od one lijepo športske grane. Ima još plivača, ali ovi nisu plivači već ostaci nekadašnjih plivača. Ima nekoliko mladih plivača, ali bez redovnog treninga unaprijed se može reći, da od njih neće biti mnogo.

1909 godine uvedena je danas najomiljenija grana nogomet. Iste godine su igrali svoju prvu utakmicu s Bačkom, koju su utakmicu izgubili s početničkim rezultatom 1:21! Iduće godine su igrali sa srednjo-evropskim majstorom sa M. T. K. om iz Budimpešte, no još ni tu

nisu pobijedili naši športisti, ali su bar primili odprilike 24 komada jednakih. No to je bio samo početak. — Do početka rata igrali su nekoliko utakmica s klubovima iz Baje i Subotice s promjenljivim rezultatima. Od godine 1914 do 1919 vlada velika tišina na športskom polju. Nakon ove velike tišine otpočeo je pravi intenzivni rad u futbolu. Kada su bili dodijeljeni s bajskim klubovima, sve dotle dok nisu somborski klubovi dodijeljeni u subotički potsavez. Somborsko Športsko Udruženje igrajući u ova doba srčan futbol i kao što je poznato pokazao je nekoliko lijepih rezultata kako protiv subotičkih tako i protiv pečujskih, segedinskih, beogradskih (pobijedili su BSK sa 3:1) klubova. Godine 1924 osvojili su prvenstvo subotičkog potsaveza pred Bačkom, koja je bila dotada nepobjediva. O-gromno su učinili za ovo prvenstvo Šuljok I. Kajić i Sabo Toni, ali ne može se reći da su ostali bili za potejnjavanje. Ne. Možda su igrali s manje znanja, ali s toliko srca i elana, da se moralo pobijediti. Da su i današnji igrači toliko nadahnuti duhom, gdje bi mi sada bili? Sigurno ne tamo dole... Ovaj nivo održao je Šport sve do godine 1932. Zato vrijeme dva puta je Šport osvojio prvenstvo svoje grupe. Pita se zašto je Šport na tako niskom nivou danas. Moglo bi se samo toliko reći: kriza, pa bi svi stručnjaci današnjih športskih prilika rekli, da je potpuno tako. Moglo bi se reći da je tako, ali onaj koji poznaje unutrašnje prilike somborskog Športa taj ne bi ovako govorio. — bez sumnje kriza je glavni uzrok za pad nivoa — jer se zna da je bilo vremena, kada se nivo povisio ne materijalnim sredstvima nego drugarskom ljubavlju, a danas toga nema... A što je najvažnije ne stara se o igračima niko. Vidjaju se samo od nedjelje do nedjelje i to samo na igralištu. Nećemo reći da je neko kriv zato. Ali da takvo vodjenje ne ide na korist kluba to je jasno. A kuda će to dovesti i to je jasno...

Imamo još, da spomenemo naše tenis igrače, koji su pokazali, da bi bili sposobni i za velike rezultate, ali uslijed raznih okolnosti moraju biti zadovoljni s lokalnim uspjesima.

Jedina športska grana, koja je do danas donijela stalne i lijepe rezultate je ping-pong. Oni su osvojili niz državnih prvenstava i stalno zastupaju Jugoslaviju u internacionalnim utakmicama. Imena Heksnera, Maksimovića, Majera i Gradjanskog i van granice su dobro poznata. Ali moramo sa žalošću konstatovati, da će i ova športska grana uskoro oslabiti, jer su najbolji igrači uslijed školovanja prešli u zagrebačke klubove, a mladi su slabi zbog nedovoljnog treninga.

Na koncu moramo spomenuti one članove Športa koji se za sada ne nalaze u ovom udruženju, ali su postigli velike rezultate. Od svih ovih najveće rezultate postigao je dr. Gomboš Šandor, koji je dvaput osvojio prvenstvo Evrope u mačevanju. Drugo je Vago Šanji, koji je sada član. Ujpešta i to kao vaterpolo igrač. Nadalje njegov mladi brat Sanislo i Bela, koji su članovi Segedinskog plivačkog kluba. Svi ovi naši zemljaci su donijeli našem udruženju slavu te se možemo njima samo zahvaliti.

Mi se nadamo, da se naš najstariji klub u državi neće i dalje srozavati već da će dočekati ljepšu i bolju budućnost, tako, da naši potomci mogu sa istim ponosom govoriti o nama, kao što i mi sada činimo o našim pretcima.

Obavještavamo cijenjene čitaoce da će idući broj Športskog Lista izići 11 veljače, a u buduće izlaziti redovno svake nedjelje.

Žrijeb proljetnih prvenstvenih utakmica u Subotici

SUBOTIČKA GRUPA

16 II 1936 g.
Zrinjski—SAND
Konkordija—Bačka
23 II 1936 g.
Šport—Zrinjski
Bačka—Slavija
1 III 1936 g.
Šport—Slavija
SMTc—Konkordija
8 III 1936 g.
SAND—Šport
Zrinjski—Bačka
15 III 1936 g.
SMTc—ŽAK
Konkordija—Šport
SAND—Bačka
22 III 1936 g.
Bačka—Šport
Konkordija—ŽAK
SMTc—Zrinjski
25 III 1936 g.
Slavija—Konkordija
29 III 1936 g.
Zrinjski—Konkordija
Šport—ŽAK
Slavija—SAND
5 IV 1936 g.
Bačka—SMTc
ŽAK—Zrinjski
12 IV 1936 g.
SMTc—Slavija
SAND—ŽAK
13 IV 1936 g.
SAND—SMTc
ŽAK—Slavija
19 IV 1936 g.
Šport—SMTc
Slavija—Zrinjski
ŽAK—Bačka

Žrijeb jesenjih prvenstvenih utakmica ŽAK-a i VŠK-a

2 II 1936 g.
ŽAK—SK Konkordija
9 II 1936 g.
JSK Zrinjski—ŽAK
16 II 1936 g.
ŽAK—SMTc
23 II 1936 g.
ŽAK—SAND
1 III 1936 g.
JAD Bačka—ŽAK
8 III 1936 g.
SK Slavija—ŽAK
2 II 1936 g.
JSK Kula—VSK
9 II 1936 g.
Crvenački—VSK
16 II 1936 g.
SK Hajduk—VSK
23 II 1936 g.
VSK—BAK
1 III 1936 g.
Slavija—BSK
8 III 1936 g.
VSK—ŽAK
15 III 1936 g.
SAK—VSK
22 III 1936 g.
VSK—Sivački SK

„GENTLEMAN“

jedina specijalna muška pomodna radnja. Fina roba uz solidne cijene

SUBOTICA, Aleksandrova 5.

dio subotičkog kog potsaveza

ZAPISNIK
nog odbora Subotičkog kugla-
držane dne 16 siječnja 1936 g.
gostionice „Zeleno Drvo“.
Miškulin, Fuks, Horak, Bačić, Mi-
g.

zapisnik sjednice P. O.-a od 3.
ešenja U. O.-a od 15 o. m. od-
vanje prvenstvenih utakmica
nja i to:

erva od 23. I. na 24. I. 1936 g.
Sand od 2. II. na 3. II. 1936 g.
nik od 25. I. na 4. II. 1936 god.
od 26. I. na 27. I. 1936 g. Prvi
rva od 26. I. na 28. I. 1936 god.
ratstvo od 2. II. na 3. II. 1936 g.
avija od 2. II. na 3. II. 1936 g.
je odigravanje prvenstvenih
tne sezone za naknadno novo-
„Vojvodinu“ i to:

36 g. Vojvodina—Naperdak. —
g. Zvezda—Vojvodina. — Dne
Vojvodina—Bratstvo. — Dne 16.
nik—Vojvodina. — Dne 18. II.
na—Pevači. — Dne 21. II. 1936
—Vojvodina.

svi klubovi, koji žele učestvo-
rezervnim timovima u prven-
anju, da se za to pismeno pri-
avezu.

se s pravom nastupa slijedeći

„Pevačko Društvo“: Nemet
II. (10. II.) 1936 g. i Horvat
I. 1935 g.

„Čičar“: Puković Stevan od 23.
va se klub, da dostavi nove pro-
fotografije za imenovanog ig-

ski“: Letić Antun od 26. I. 1936.
: Guljaš Ferenc od 31. I. 1936 g.
or rješava, da se za verificira-
K. „Vojvodina“ ima uzeti rok
e dostavljene Potsavezu na dan

kog će se dana brojiti vrijeme
va nastupa igrača.

pr odredjuje gg. Virag Josipa
na, da u sporazumu sa g. Pilić
jednikom Sekcije ZKS-a izvrše
uglana o njihovoj sposobnosti
odigravanja prvenstvenih utak-
ne podnesu referat P. O.-u.

K. „Zrinjski“, da dostavi jed-
za igrača Kovač Bandiku i dvije
Rudinski Lajču, da bi se isti
ti.

oziva K. K. „Železničar“, da do-
za igrača Šargić Severa, pošto
s nije prispjela ovom Potsavezu.
lovnog Odbora održavaće se
četvrtka u 8.30 časova.

Fuks Franjo s. r., sekretar II.

ZAPISNIK

og odbora Subotičkog kugla-
držane dne 15 siječnja 1936 g.
gostione „Zeleno Drvo“.
orvački, Miškulin, Dulić, Ho-
nov, Buljovčić, Peć, Skendero-
šnjak.

zapisnik sjednice U. O.-a od 2.

a se je K. K. „Minerva“ prese-
„Centralni Kuglački Salon“ u
aska“, a K. K. „Vojvodina“ do-
na g. Marjanović Aleksandra,
da se snizi paušalna taksa „Cen-
kog Salona“ na Din. 50.— kug-
ka povisuje na Din. 50.— i g.
leksandru na Din. 25.

a podnetog uvjerenja Pretstoj-
Policije u Subotici br. 1539/36
1936 g., kojim je dozvoljeno dje-
do odobrenja društvenih pravi-
a da se klub predloži JKS-a za
no članstvo. Ujedno se upućuje
adno izrijeba sve prvenstvene
„Vojvodina“.

opštenja g. Pilić Ozrena, pret-
e ZKS-a, da Sekcija neće moći
ne sudije na prvenstvene utak-
ne su neki termini prema žrije-
ni, to se upućuje P. O. da na
dovnoj sjednici uzme ponovo u
izrjebanih prv. utakmica i to
1936 g. i da na istim snizi broj
i Sekcija mogla delegiraj za

svaku utakmicu saveznog sudiju.

4. Pozivaju se svi klubovi, da u koliko žele
učestvovati sa svojim rezervnim timovima u
potsaveznom prvenstvu, da najdalje do 19. o.
m. izvole dostaviti Potsavezu svoju izjavu, da
žele učestvovati u ovom natjecanju, da bi im
se mogli odrediti termini i delegirati sudije.

5. Na osnovu dopisa K. K. „Zvezde“ br. 89
i 90 od 2. I. o. g. upućuje se I. sekretar, da
sprovede isledjenje u vidu saslušanja od K.K.
„Zvezde“ povodom prijave K. K. „A. K. D.“
br. 206 od 20. XII. 1935 g. i o tome na idućoj
sjednici U.O.-a podnese konkretan predlog.

6. Uzima se na znanje izvještaj K. K. „Zvez-
da“ br. 2 od 8. o. m. u predmetu dostave ime-
nika novo izabrane uprave kluba.

7. Uzima se na znanje i odobrava K. K.
„Jugoslavija“, da može odigrati, odnosno pri-
rediti nagradno natjecanje između klubova i
to za vrijeme od 8 do 20 siječnja 1936 g. prema
dostavljenim propozicijama.

8. Uzima se na znanje i odobrava molba K.
K. „Vojvodina“ br. 9 od 8. o. m. u predmetu
odigravanja prij. utakmica dne 4 i 9. o. m.

10. Uzima se na znanje izvještaj K. K. Na-
predak“ br. 3 od 9. o. m., kojim dostavlja ime-
nik novo izabrane uprave kluba.

11. Uzima se na znanje dopis K. K. „Pošta-
ri“ br. 2 od 15 o. m. u predmetu odigravanja
prij. utakmice.

12. Uzima se na znanje i odobrava molba K.
K. „Obrtnik“ br. 77 od 13. o. m. u predmetu
odigravanja prij. utakmice dne 13 o. m.

13. Uzima se na znanje zapisnik Sekcije
ZKS-a od 16. XII. 1935 g.

14. U. O. odredjuje g. Sabanov Ivana za
svog kapitena.

15. U. O. odredjuje slijedeću gg. članovima
svog Poslovnog Odbora i to: Bačić Gavro (K.
K. Zrinjski), Virag Jovan (K. K. Obrtnik),
Mačković Alojzije K. K. AKD i Milodanović
Matija (K. K. Zanatlija).

16. U. O. odredjuje slijedeću gg. članovima
svog Kaznenog Odbora i to: Suvačarev Sava
(K. K. Železničar), Tomljenović Jaša (K. K.
Ličanin), i Božaković Luka (K. K. Minerva).

17. U. O. ovlašćuje blagajnika, da uz pret-
hodno odobrenje pretsjednika ili jednog od
njegovih zamjenika, može sam vršiti isplate u
visini iznosa od 200 dinara.

18. U. O. ovlašćuje potsaveznog kapitena g.
Sabanov Ivana da nabavi šablone za premje-
ranje kuglana.

19. Naredjuje se svima klubovima, koji su
u zaostatku isplate članarine, kao i drugih du-
govanja prema potsavezu, da najdalje do 5.
veljače 1936 g. isplate takova dugovanja. U
protivnom slučaju će se oni klubovi, koji ne
budu udovoljili ovom naredjenju suspendovati
od daljeg igranja kuglačkih utakmica.

20. U. O. rješava, da od 1 siječnja 1936 g.
klubovi plaćaju mjesečno po dinara 10.— umje-
sto Din. 15.—, za podmirenje troškova oko iz-
državanja potsaveznog administratora.

21. U. O. rješava, da se ima kupiti 10 koma-
da kolajna velikih srebrnih u vrednosti od
300 do 400 Din. za budućeg prvaka Potsaveza,
dočim za prvaka rezervnih timova, Potsavez
će nabaviti diplome.

Dulić Karlo, s. r. Sekretar I.

ZAPISNIK

sjednice Upravnog odbora Subotičkog kugla-
kog potsaveza, održane dne 2 siječnja 1936 g.
u prostorijama gostione „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Horvački, Miškulin, Dulić, Fuks,
Horak, Demark, Peć, Gavrilov, Sabanov, Sken-
derović i Galfi.

Ovjerava se zapisnik sjednice U. O.-a od
5. prosinca 1935 g.

1. Ispravlja se zapisnik U. O.-a od 5. XII.
1935 g. pod tačkom 4. u toliko da vlasnik Cen-
tralnog Kuglačkog Salona „City“ ima plaćati
mjesečno Din. 60 na ime takse u korist potsa-
vezne blagajne, a ne Din. 40.—, kako je to po-
grješno objavljeno.

2. Uzima se na znanje dopis K. K. Zvezda
br. 97 od 31. XII. pr. g., kojim izvještava Pot-
savez, da će klub održati na dan 5. siječnja
1936 g. svoju redovnu godišnju skupštinu.

3. Na molbu K. K. „Vojvodina“ iz Subotice
br. 2 od 31. XII. 1935 g. U. O. rješava da se
klub primi u privremeno članstvo, a u koliko
klub dostavi pismeno odobrenje nadležnih po-
licijskih vlasti, da i mu privremeno odobrene
djelovanje do odobrenja klubskih pravila. P.
O. će izrjebat i naknadno sve prv. utakmice za
nastupajuću sezonu. U. O. je žrijebom odredio,
da klub „Vojvodina“ udje u „Južnu grupu“
grupnog natjecanja za prvenstvo Potsaveza.

Na molbu K. K. „Vojvodine“ br. 3. od 31.
XII. 1935 g., kojom traže odobrenje odigrava-
nja prij. utakmica sa svima još do sada neve-

rificiranim članovima, kao i neverificirnim
igračima članovima drugih klubova, koji su
se prijavili kao osnivači K. K. „Vojvodine“,
U. O. rješava da će se dozvola dati klubu na-
kon što dostavi pismeno odobrenje nadležnih
policijskih vlasti o dozvoli postajanja društva.

4. Na traženje Prvog Subotičkog k. k. br.
161 od 30 XII. 1935 g. upućuje se I. sekretar, da
istom dostavi pismeno odobrenje.

5. Uzima se na znanje dopis Prvog Subo-
tičkog k. k. br. 102 od 30. XII. pr. g., kojim iz-
vještava, da će dne 18 o. m. održati redovnu
godišnju skupštinu.

6. Čita se dopis JKS-a br. 560 od 4. XII. pr.
g. u predmetu traženja podataka za izradu pro-
pozicija za odigravanje državnog prvenstva.
U vezi istog upućuje se I. sekretar, da izvje-
sti JKS-a, da će Potsavez do konca mjeseca
lipnja 1936. g. imati svog prvaka Potsaveza.
Ujedno se čita i uzima na znanje odgovor
Pretsjednštva na pomenuti dopis JKS-a.

7. Na osnovu žalbe K. K. „AKD“ br. 206 od
20. XII. 1935 pr. g. upućuje se I. sekretar, da
sprovede istragu. U. o. rješava, da KK „Zvez-
da“ preostale peh. utakmice može odigravati
samo bez prisutnosti publike (drukerā) do rje-
šenja žalbe.

8. U vezi dopisa Sekcije ZKS-a od 18 XII.
1935 g. U. O. ponovo konstatuje kao što je to
i ranije podvukao, da u opće nije pala nika-
kova uvreda na sjednici U. O.-a dne 7. XI.
1935 g. na pretstavniku sekcije ZKS-a, a naj-
manje nadiran svaki nesporazum između Sek-
cije i Potsaveza, te je mišljenja, da nema mje-
sta ni smisla bojkotovanju klubova od strane
Sekcije, pošto gg. članovi U. O.-a, koji su na
odnosnoj sjednici dali odmerenu kritiku i
svoje mišljenje u pogledu rješavanja pitanja
taksa za sudije, nisu to učinili kao pretstav-
nici svojih klubskih interesa nego kao pret-
stavnici interesa svojih klubova Potsaveza.

9. Čita se žalba K. K. „Zvezda“ br. 85 od
14. XII. 1935 g. protiv odluke U. O.-a od 5.
XII. 1935 g. u predmetu poništenja peharnih
utakmica i kazne kluba iznosom od Din. 100.
Upućuje se I. sekretar, da žalbu K. K. „Zvez-
da“ dostavi JKS sa popratnim dopisom, a na
okolnosti koje navadja K. K. „Zvezda“, da je
protiv kluba donešena kazna izrečena bez
pethodnog saslušanja ne odgovara tačnosti,
pošto je na sjednici U. O.-a 5. XII. 1935 g. na
izjavu g. Galfi-a člana U. O.-a, pretstavnika
K. K. „Zvezda“, da se njegova izjava može
smatrati zvaničnom izjavom kluba i da se na
osnovu toga još na istoj sjednici donese meri-
torna odluka, što je U. O. i učinio, t. j. pred-
log g. Galfi-a usvojio. Nadalje da se izvjesti
u vezi navoda K. K. „Zvezde“, da je klub osam
dana prije odigravanja peharnog turnira Pr-
vog Subotičkog K. K. gostovao na peharnom
turniru u Starom Bečeju, koji turnir je pri-
redjivao jedan nesavezni klub i da je K. K.
„Zvezda“ za gostovanje u St. Bečeju tražila
odobrenje od Potsaveza, da može učestvovati
u ovom turniru i da se odobri pravo nastupa
igraču Kovačev Danči na turniru u St. Be-
čeju, što je Potsavez na svojoj sjednici od 30
listopada 1935 g. dozvolio, dočim za odigrava-
nje peharnih utakmica Prvog Subotičkog K.
K. Potsavez nije odobrio pravo nastupa igra-
čima Takač Djuri i Rižanji Pavlu.

10. Čita se skupštinski izvještaj I. Sekreta-
ra i isti se u cjelosti prima.

11. Čita se izvještaj blagajnika i isti se u
cjelosti prima.

12. Ovlašćuje se blagajnik, da do visine od
Din. 200 može učiniti isplatu fotografu g.
Gergiću po pitanju likvidiranja računa sa fo-
tografijama.

13. U. O. rješava, da svi klubovi, koji uče-
stvuju u odigravanju peharnih utakmica ima-
ju uplatiti još svotu od Din. 40, koja svota će
se smatrati kojom su podmirene sve takse i
dugovi za prvo i drugo kolo peharnih utakmi-
ca. Nagrade i to dvije imaju se kupiti iz svo-
te uplaćene od Din. 480 a drugih dinara 480
ulaze u blagajnu Potsaveza.

Dulić Karlo, s. r. Sekretar I.

ZAPISNIK

sjednice Poslovnog odbora Subotičkog kugla-
kog potsaveza održane dne 3 siječnja 1936 g.
u prostorijama gostione „Zeleno Drvo“.

Prisutni: Horvački, Horak, Bačić, Virag i
Milodanović.

Ovjerava se zapisnik sjednice P. O.-a od
16 siječnja 1936 g.

Uzimaju se na znanje slijedeći dopisi kluba,
koji su izjavili pismeno, da će učestvo-
vati u odigravanju potsaveznog prvenstva sa
svojim rezervnim timovima i to: K. K. Zmaj,
Palić, br. 4 od 21 o. m. K. K. Zanatlijskog pe-
vačkog društva, K. K. Poštari, Subotički Za-

naalijski K. K., K. K. Napredak, K. K. „AKD“ K. K. Zvezda, K. K. Obrtnik, K. K. Minerva.

U vezi prednjeg P. O. konstatuje, da su se prijavili 9 klubova, da žele učestvovati sa svojim rezervnim timovima u prvenstvenom natjecanju i to iz I. Sjeverne grupe dva kluba, II. Južne grupe pet klubova i iz III. Zapadne grupe dva kluba.

Potsavezno prv. natjecanje rezervnih timova odigravaće se uporedo sa prvenstvenim utakmicama prvih timova sa jednim danom kasnije po odigranoj utakmici prvog tima a sa početkom u 8 časova. Priredjivači ostaju isti oni klubovi, kako je to označeno žrijebom kod prvih timova. U koliko je pak žrijeb pala u grupnom natjecanju prvih timova nedjeom ili praznikom, onda će rezervne čete odigrati predigru prvih timova.

U rezervnim timovima imaju pravo nastupa svi igrači, koji nisu nastupili u prvoj momčadi protiv istog kluba.

Prvenstvene utakmice II timova odigravaće se po grupama, kao i prvenstvene utakmice I. timova, na taj način da će svaka grupa izbaciti po jednog prvaka, koji će međusobno u finalnim natjecanjima po duplom bod sistemu izbaciti prvaka rezervnih timova.

U finalnim utakmicama rezervnih timova imaju pravo učestvovanja samo oni igrači, koji su najmanje jedan put do tada igrali u rezervnim timovima.

Klubovi su dužni plaćati taksu delegiranim stalnim saveznim sudijama za rezervne timove, dok privremeni saveznim sudijama nisu obavezni na plaćanje takse. Palički klubovi su dužni plaćati pored napred spomenutog još i efektivne troškove, kako za stalne tako i privremene savezne sudije.

Priredjivački klub je dužan uvijek i blagovremeno izvjestiti Sekciju ZKS-a kada će se utakmica odigrati, označiti tačno početak iste i kuglanu na kojoj se odnosna utakmica ima odigrati.

Uzima se na znanje izvještaj komisije za pregled kuglana Obrtnika, Horvata i Napredka, koje su od strane komisije radjene u ispravnom stanju, dok kuglani g. Marijanović Aleksandra od strane komisije je stavljena primjedba, da kuglanu u najkraće vrijeme dovede u ispravno stanje.

Verificiraju se s pravom nastupa slijedeći igrači i to za:

K. K. Vojvodina: Segedinčev Toša, Markov Živan, Krnajska Lazarov Marko, Pilić Tima, Isakov Dušan, Adamov Ivan, Adamov Rada, Lazičić Ozren, Aracki Milorad, Popović Janko, Hajduković Nikola, Ninkov Ivan, Stevanov Nenad, Aradski Lazar, Aradski Borivoje i Rakić Jova od 30. siječnja 1936 g.

K. K. Zvezda: Varga Karlo od 7. veljače 1936 g.

K. K. Zrinjski: Rudinski Lajčo i Kovač Bandika od 25. I. 1936 g.

K. K. Ličanin: Djurica Djordje od 3. II. 1936 g.

K. K. Pevači: Skenderović Stevan i Varga Jovan od 6. II. 1936 g.

Poziva se K. K. Zvezda, da do iduće sjednice ovog odobra dostavi otpusnicu za igrača Šargića, koji se sada prijavio za K. K. „Zrinjski“.

Uzima se na znanje izvještaj g. Viraga, da zbog zauzetosti vodjenja prv. utakmica, neće moći prisustvovati sjednici P. O.-a.

Fuks Franjo s. r. II. sekretar

Glavna skupština beogradske Jugoslavije

Glavna skupština Jugoslavije očekivala se sa velikim interesovanjem ne samo u Beogradu, već kod svih sportista u Jugoslaviji. To je razumljivo, jer su „crveni“ dobro poznati u svim našim sportskim centrima. Od odluke glavne skupštine zavisila je sudbina Jugoslavije. Ako se igrači i uprava ne bi izmirili, Jugoslavija bi bila bačena za 10 godina unazad. Mnogo bi joj vremena trebalo da se ponovno digna na sadašnju visinu. Zato su svi simpaticeri „crvenih“ željeli izmirenje. Na ovogodišnjoj glavnoj skupštini Jugoslavije pobijedila je sadašnja uprava, t. j. odobrava se njen postupak prema igračima, ali su kazne oproštene i oni su vraćeni u klub. Zatim je bio na redu § 20 o. p. J. N. S.-a, Jugoslavija se izjasnila protiv § 20 t. j. za amaterizam. Jedino će klub dati novčanu pomoć do 600 din. oboljelim igračima. Kao treća važna odluka glavne skupštine je da se igračima ne da pravo glasa. Pravo glasa imaju lica, koja su navršila 25 godina i imaju 5 godina rada ili igranja u klubu. Ovakvom odlukom glavne skupštine Jugoslavije zadovoljni su svi koji su željeli napredak „crvenima“.

Odgovorni urednik Marković Ladislav, Subotica

Štampano u štampariji Braća Fišer u Subotici, Šenoe-ul. 12. Telefon 6-29.

VIJESTI Da li znate?..

Miakis desno krilo Grčke reprezentacije i jedan od najbržih fudbalera na svijetu povredio je kičmu na utakmici Atina—Pirej.

Hadžopulos odličan grčki sudija diskvalificiran je iz redova grčkih sudija.

Telma Kojn australijska tenis igračica prema pisanju štampe ima sve osobine nekada slavne teniserke Suzane Langlen.

Marsel Til pobijedio je kanadjanina Lu Brujara i time zadržao prvenstvo svijeta u srednjoj kategoriji.

Japanska tenis ekipa neće učestvovati ove godine u natjecanjima za Devis-kup iz finansijskih razloga i slabe forme samih tenisača.

Matošić bek splitskog Hajduka i državne reprezentacije tražio je za pristup u „Purgeri“ 15.000 din. i mjesečnu platu od 3000 din. Do potpisa ugovora nije došlo jer su „Purgeri“ tražili da Matošić ugovor potpiše na dvije godine, što je on odbio. Jedan izrazit primjer „pravog“ amaterizma kod nas.

Varaždinski klubovi koji su htjeli da se priključe ljubljanskom potsavezu ostaju i dalje u zagrebačkom potsavezu.

Karl Šefer prvak svijeta u umjetničkom klizanju marljivo trenira za zimsku Olimpijadu, u Garmiš-Partenkirhenu.

Ismajr njemački šampion u dizanju tereta digao je u vis 220 kg. što je ravno svjetskom rekordu koji drži Turčin Tuni.

Dr. Dominis pretsjednik šibeničke „Krke“ podnio je ostavku.

Sonja Heni prvakinja svijeta u umjetnom klizanju učestvovala je na zimskoj Olimpijadi u Garmiš-Partenkirhenu.

Kusočinski čuveni poliski trkač i prvak svijeta na 10.000 metara ne može više trčati uslijed povrede u koljenu.

„Purgeri“ iz Zagreba ove godine zaključili su turneju po Rumuniji, Holandiji i Luksemburgu.

Kragić igrač Hajduka nije se mogao sporazumjeti s Gradjanskim (Zagreb) za pristup u njegovu sredinu i vratio se natrag u Split.

Dr. Beneš pretsjednik Čehoslovačke Republike i Mopual ministar finansija u Francuskoj bili su aktivni fudbaleri u svojoj mladosti.

Aston Vila klub prve engleske lige platila je 2.025.000 dinara za Huberta Filipa navalnog igrača Vanderesa.

Zamora najbolji vratar svijeta ne brani više gol Španije zbog starosti.

Čambal centerhalf Slavije i Čehoslovačke reprezentacije imao bi da pristupi Ferencvarosu.

Rita Mastenbruk holandska plivačica postavila je novi svjetski rekord na 400 metr. lednog plivanja u vremenu od 5.59.8.

Italijanska tenis ekipa neće ove godine učestvovati na utakmicama za Devis-kup.

Kukuljević i Palada naši odlični tenis igrači krenili su na turneju po Njemačkoj, Francuskoj i Danskoj.

Kvinkoces bek španske reprezentacije dobija mesečno 15.000 din. On je najbolje plaćeni igrač Španije.

Placer vratar austrijske reprezentacije otvorio je kavamu u Beču. Gosti su mu većinom sportaši.

Adrian Kvist australijski tenis igrač pobijedio je Kraforda svog zemljaka s rezultatom 6:2, 8:6, 4:6 i 6:2.

Ernst Bayer i Maksi Herber su njemački klizački par za umjetničko klizanje na Olimpijadi.

Jene Konrad bivši trener bečke Austrije dolazi za trenera Ripenzije u Temišvara.

Čehoslovački fudbalski savez riješio je da u prvoj profesionalnoj ligi bude 12 mjesta 14 klubova.

Bobi Vilson je najbolji igrač ragbija u Americi.

da je Subotica pravi „športski raj“ jer se u njoj vrlo rijetko ili skoro nikako ne primjenjuju športska pravila.

da g. Segedinski nije bio na vanrednoj sjednici Upravnog Obora JNS-a održanoj dne 18. siječnja, jer mu nisu „potrebne“ dnevnice, putni trošak i drugo.

da u našoj državi neće postojati jedan sistem odigravanja prvenstvenih utakmica već više i zvaće se: „Necin sistem, Hadžijev sistem“, „Bergerov sistem“, „Boškov sistem“ i t. d.

da u našoj državi postoje športska pravila samo zato, da bi športski forumi i funkcioneri imali šta gaziti i prekršavati.

da je madjarski list „Naplo“ likovao što je prvenstvo u Subotici ostalo po starom, jer bi nekoliko njegovih „štićenika“ otišlo na „ljetovanje“.

da je Žak „oduševljen“ što mora započeti prvenstvene utakmice već u siječnju.

da se subotička publika „zaželila“ prvenstvenih utakmica i naših „omiljenih“ sudija, da nova godina nije imala nikakvog utjecaja na g. Boroša, jer se na utakmici Žak—Šport pokazao u staroj formi.

Internacionalni pregled

MADRID

Austrija—Španija 5:4 (2:2)

Prijateljska utakmica između gornjih reprezentacija odigrana je u Madridu pred 30.000 gledalaca. Utakmica je bila vrlo interesantna i praćena je burnim navijanjem vatrenih Španjolaca. Španci su bili brži i borbeniji dok su Austrijanci igrali tehnički bolje. Neriješen rezultat bi bolje odgovarao toku igre. Najbolji čovek na terenu bio je Utakmicu je sudio belgijski sudija Langenuscentar Španije Langara koji je zabio tri gola.

Austrija—Portugalija 3:2

Austrijska reprezentacija iznijela je pobjedu i u drugoj svojoj utakmici na turneji po Pirinejskom poluotoku. Protivnik joj je bio reprezentacija Portugalije. Austrijanci su pobijedili zahvaljujući svojoj tehničkoj spremi. Oni su savladali brzinu i otpornost Portugalaca. Pobjeda je minimalna, ali zaslužena.

Zimski turnir u Čehoslovačkoj

Viktorija Žiškovi—Slavija 1:0 (0:0)
Sparta—Bohemians 10:1 (5:0)
DFC—Slavija Žiškovi 15:0 (3:0)
Liben—Meteor „8“ 3:1 (3:0)
Viktorija Plzenj—Domažlice 6:1

Madjarska liga

Budafok—Budai „11“ 1:0 (0:0); Ferencvaros—Bočkai 6:3; Hungarija—Kišpešt 8:0; Ujpešt—Šagotarjan 5:0; Fibus—Seged 2:0; Terekveš—Treći kotar 2:0.

Švajcarska liga

Arau—Jangfelovs 1:1; Nordstern—Lugano 1:1; Lozan—Bil 2:0; Jangbojs—Beri 1:0; Grashoppers—Bazel 5:2.

Francuska liga

Ekselior—Miluz 4:0; Fiv—Red star Olimpik 2:1; Kan—Stad Rene 6:0; Set—Olimpik (Ales) 2:1; Antib—Strasbur 3:2; Rasing (Pariz)—Olempik (Lil) 6:0; Sošo—Mec 1:0.

Italijanska liga

Palermo—Juventus 1:0; Napoli Sanpjerdena 4:2; Djenova—Bolonja 1:1; Lacio—Bari 2:1; Alesandrija—Milano 7:1; Fjorentina—Triestina 3:1; Ambroziana—Brešćija 1:0.

T E N I S

BREMEN

Finalne igre za međunarodno prvenstvo Njemačke u tenisu na pokrivenom igralištu donijeli su ove rezultate:

Elmer (Švajcarska)—Palada (Jugoslavija) 6:4, 1:6, 6:2, 6:4.

Dubl gospoda: Malfrój, Stedman—Busi Zautijen 6:3, 2:6, 6:2, 6:2, 7:5, 7:5.

Dame: G-dja Sperling (Danska)—Marija Lujza Horn (Njemačka) 6:0, 6:3, 6:3.

U finalnoj igri u mikstu: G-dja Adams (Belgija), Zenkl (Njemačka)—Sperling, Standman 9:7, 6:0, 6:0.

ca. vlasnik Bašić P. Franjo Subotica. Uredništvo i administracija Subotica, Sokolska ul. 5.